
 
 

Besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering Amstelveen 26 november 2025 
 
Aanwezig  
Voorzitter Tjapko Poppens (burgemeester) 
Griffier Debby de Heus 
Leden  
VVD Jet Smit, Ima Stokvis, Arjan Gerritsen, Femke Lagerveld, Janneke 

Leegstra, Menno van Leeuwen, Bas Zwart 
D66 Harmen van der Steenhoven, Driss Aarabi, Maarten de Haan, Robert 

Zuidbroek, Saloua Chaara, Tawros Aslanjan,  
Youssef Ben Idder 

bbA Pieter Monkelbaan, Ewa Petiet, Ferry van Groeningen, Jacqueline 
Solleveld 

GroenLinks Lennart de Looze, Stieneke Kruijer, Gert Jan Slump 
PvdA Esther Veenboer, Arnout van den Bosch, Rosalie Bouwman. 
Actief voor Amstelveen Michel Becker, Gonnie van Rietschoten 
Goed voor Amstelveen Jacqueline Höcker, Diana Julio 
SP Patrick Adriaans, Nora Fakirni 
CDA Arjen Siegmann 
50PLUS Emiel Sjaardema 
BVNL -- 
ChristenUnie Henk Stoffels 

 
Afwezig Kees Noomen (VVD), Fatumo Mahamed Farah (GroenLinks), Dave 

Offenbach (bbA), Yaron van Koningsveld (BVNL) 
 
1.  Opening raadsvergadering en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering om 21.34 uur.  
 
1.1 Vaststelling agenda 
De voorliggende agenda, met hierin vier stemstukken, wordt vastgesteld. Er zijn geen mondelinge 
vragen binnengekomen. Wel een moties vreemd aan de orde van de dag van de VVD die wordt 
behandeld onder agendapunt 3.4. 
 
1.2 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering d.d. 12 november maand 2025 
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.  
 
2. Stemstukken 
 
2.1 Begrotingsrechtmatigheid en budgetoverheveling 2025 
Met dit voorstel worden besluiten voorgelegd aan de raad die er op gericht zijn om te komen tot 
een optimale financiële jaarafsluiting voor de gemeente. De besluiten richten zich op het 
rechtmatig afronden van het begrotingsjaar ter voorbereiding op het opstellen van de jaarstukken 
2025. 
 
Besluit: 

1. De rapportage “Begrotingsrechtmatigheid en budgetoverheveling 2025” vast te stellen. 
2. De begroting meerjarig te wijzigen ten gunste van de algemene reserve voor de in 

hoofdstuk 2 “Financiële afwijkingen per programma” genoemde voor -en nadelen van per 
saldo € 100.000 voordelig. 

3. De begroting te wijzigen voor de vermelde neutrale mutaties in hoofdstuk 3.1 
“budgetoverheveling” en hoofdstuk 3.2 “Begrotingsrechtmatigheid”. 

4. De begroting te wijzigen voor de in hoofdstuk 3.3 “Kredieten” en hoofdstuk 3.4 “reserves 
en voorzieningen” vermelde mutaties. 

5. De vermelde bedragen in bijlage A tot en met C van het bijgevoegde document 
“Geactualiseerde begroting 2025” vast te stellen. 
 



Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, CDA, 
50PLUS, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 33 stemmen voor en 0 tegen.  
 
2.2 Definitieve vaststelling tarieven OZB 2026 en nagekomen belastingverordeningen 
2026 
De gemeenteraad wordt gevraagd om enkele verordeningen en wijzingen daarop vast te stellen, op 
basis van de eerder vastgestelde begroting. Zo kunnen belastingen en rechten in 2026 op basis 
van de juiste verordeningen en tarieven worden geheven. 
 
Besluit: 
Vast te stellen de volgende (wijzigingen van) verordeningen met ingang van 1 januari 2026: 

1. De “1ste wijziging op de Verordening onroerendezaakbelastingen Amstelveen 2026”; 
2. De “Legesverordening Amstelveen 2026”; 
3. De “Verordening grafrechten Zorgvlied 2026” en 
II. Vast te stellen de definitieve kostendekkendheid omgevingsvergunningen 2026 op basis 

van de prognose van de kosten en opbrengsten (54%).  
Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen.  
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, CDA, 
50PLUS, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 33 stemmen voor en 0 tegen.  
 
2.3 Uitvoeringskrediet verduurzaming raadhuis 
In de begroting voor komend jaar heeft de gemeenteraad ruim 8,5 miljoen gereserveerd voor de 
verduurzaming van de gemeentelijke gebouwen. De gemeente hoopt zo een forse bijdrage te 
kunnen leveren aan het eigen aandeel in de Amstelveense verduurzamingsopgave. De bedoeling is 
een deel te besteden aan verschillende aanpassingen in het raadhuis die leiden tot een CO₂- 
reductie van circa 75%. 
 
Besluit: 

1. Het uitvoeringskrediet van €5.150.000 (conform Perspectiefnota 2026), voor 
verduurzaming van het raadhuis beschikbaar te stellen (verdeeld over 2026 en 2027). 

2. Een deel van de voorziening onderhoud gebouwen (€315.000) in 2026 vrij te laten vallen 
voor het raadhuis ten gunste van de algemene reserve. 

3. De financiële gevolgen te verwerken bij de Perspectiefnota 2027 
 
Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, CDA, 
50PLUS, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 33 stemmen voor en 0 tegen.  
 
2.4 Vaststellen Bedrijveninvesterings Zone (BIZ) Verordening Noorder Legmeerpolder 
(NLMP) 2026-2030 
Een aantal bedrijfseigenaren uit de Noorder Legmeerpolder hebben bij de gemeente het verzoek 
gedaan om een bedrijveninvesteringszone(BIZ)-verordening op te stellen voor hun gebied. In een 
BIZ-gebied werken ondernemers en/of eigenaren samen aan de verbetering en versterking van het 
ondernemersgebied én betalen zij gezamenlijk hieraan mee. De gemeente toetst samen met 
Gemeentebelastingen Amstelland op landelijke wet- en regelgeving. De gemeenteraad wordt 
verzocht in te stemmen met het plan en de verordening. 
 
Besluit: 



1. De BIZ-verordening voor de BIZ NLMP vast te stellen. 
2. De financiële consequenties te verwerken bij de 1e tijdvak 2026 

 
Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, CDA, 
ChristenUnie 
Tegen: 50PLUS 
Het raadsvoorstel is aangenomen met 32 stemmen voor en 1 tegen.  
 
3.  Raadsactualiteiten 
 
3.1 Stand van zaken ingekomen stukken 
De raad neemt de stand van zaken ingekomen stukken voor kennisgeving aan. 

• Mevrouw Solleveld verzoekt de mail van Schiphol te behandelen in de raad, mogelijk in een 
raadsgesprek of bij de regionale werkgroep. Zij zal daarvoor een agendaverzoek indienen 
bij de agendacommissie. 

 
3.2 Mondelinge vragen 
Elke vergadering kunnen raadsleden vragen stellen aan het college van burgemeester en 
wethouders over actuele onderwerpen op grond van artikel 46 van het Reglement van orde voor de 
raad van Amstelveen. Er zijn geen vragen binnengekomen.  
 
3.3 Terugkoppeling regionale aangelegenheden 
Dit is een vast agendapunt.  
 

• Tijdens het AM raadsledenplatform van 19 november waren de heer Ben Idder (D66) en 
mevrouw Solleveld (bbA) namens de Amstelveense raad aanwezig. Mevrouw Solleveld 
geeft een uitgebreide terugkoppeling. Op de avond waren er diverse presentaties, zoals 
over Novex MRA (waarin de verstedelijkingsstrategie is overgegaan), over  water & bodem, 
afvalwater en de actualisatie van de omgevingsvisie Provincie NH. Daarnaast gaat de 
provincie samen met gemeenten overleg hebben met Schiphol over de gezonde 
leefomgeving. De suggestie werd gedaan om Schiphol mee te laten betalen aan 
investeringen in de kwaliteit van de omgeving, bijvoorbeeld in de Westeinderscheg. En er is 
een portefeuillehoudersoverleg geweest op 7 oktober jl.  

• Wethouder Gordon benadrukt dat er geen besluitvorming is geweest in het 
portefeuillehoudersoverleg. Er is 4 december een bestuurlijke bijeenkomst over de 
omgevingsvisie gepland, waarbij wat eerste punten kunnen worden aangedragen. Dat 
overleg wordt nog ambtelijk voorbereid. In januari is er nog een congres. En eind mei 2026 
wordt er een eerste inhoudelijk document opgeleverd, waarop gemeenten in juni kunnen 
reageren, d.m.v. een zienswijze. Wethouder Gordon zal de (nieuwe) raad informeren in dit 
proces. 

• De heer Van Leeuwen (VVD) geeft een terugkoppeling van de Vervoerregio Amsterdam. 
Afgelopen maandag is bekend geworden dat het dagelijks bestuur gekozen heeft voor een 
gunstig scenario voor Amstelveen. Metrolijn 51 blijft daarin volledig behouden. Daar mag 
Amstelveen heel blij mee zijn, vandaar dat hij dit nieuws in de raad deelt.  

 
3.4 Moties vreemd aan de orde van de dag 
 
Behandeling van de aangekondigde motie vreemd ‘Inzet van AI voor een efficiënte gemeente’ 
(VVD). 
Door mevrouw Stokvis (VVD) wordt de motie ‘Inzet van AI voor een efficiënte gemeente’ 
ingediend. Voor de volledige tekst zie bijlage 1. 
 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, CDA, 50PLUS 
Tegen: GroenLinks, PvdA, SP, ChristenUnie 
De motie is aangenomen met 24 stemmen voor en 9 tegen.  



 
 
4.  Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.58 uur 
 
 
 
 
 
  



Bijlage 1 – Motie vreemd aan de agenda VVD. Inzet van AI voor een efficiënte gemeente 
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